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ІСТОРИЧНА ДОВІДКА 

Відділ соціального забезпечення виконавчого комітету Струсівської 
районної Ради депутатів трудящих створено у грудні І 940 року. Під час 
німецько-фашистської окупаuії у І 94 І - І 944 роках відділ призупинив свою 
діяльність. У І 944 poui відділ соціального забезпечення відновив свою роботу. 

Основними завданнями відділу соціального забезпечення були: 
призначення та виплата пенсій по інвалідності і старості; забезпечення 
матеріальної допомоги дітям-сиротам, багатодітним і одиноким матерям; 
здійснення контролю за роботою кас взаємодопомоги колгоспів. Крім цього 
відділ, разом із виконавчим комітетом Ради депутатів трудящих, займався 
питанням влаштування перестарілих та інвалідів у спеuіальні будинки, у яких 
їм надавалась побутова допомога та сприяння у працевлаштуванні. 

При районних відділах соціального забезпечення діяли три експертні комісії: 
районна конфліктна; лікарсько-трудова (ЛТЕК) і профільна лікарсько-трудова. 

Відділ соціального забезпечення виконавчого комітету Струсівської 
районної Ради депутатів трудящих ліквідовано у 1958 році. 

Документи постійного зберігання відділу соціального забезпечення 
виконавчого комітету Струсівської районної Ради депутатів трудящих за 1944 
рік в кількості З (три) справи передано на зберігання до державного архіву 
Тернопільської області (фонд № Р-61 О). 

Згідно з обліковими документами (карткою фонду) у 2020 році надійшла І 
справа за 1957-1958 роки. Опис справ постійного зберігання за 1957-1958 роки 
схвалено протоколом засідання ЕГЖ від 23. І 0.2020 року № І О. Акт приймання­
передавання документів відсутній. 

До опису справ постійного зберігання /управлінська документація/ внесено 
книгу наказів начальника відділу з основної діяльності та з кадрових питань 
(особового складу) за 1957-1958 роки. 

Справи сформовані відповідно до дію•1их архівних правил та вимог 
доступні для використання. 

Заступник начальника архівного відділу 
Тернопільської районної державної 

адміністрації 

18 лютого 2026 року 

Галина ХИТРА 
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